

Rusko



Vaše Excellence,

Spojené státy americké až příliš dlouho držely monopol na roli vyjednavče mezi palestinskou a izraelskou stranou a je načase, aby Ruská federace vstoupila do hry jako silnější hlas rozumu, který nebude stranit ani jedné ze stran konfliktu a bude stát jednoznačně na straně práva a spravedlnosti. Toto jednání je pro naši velkou zemi jedinečnou příležitostí, jak znovu obnovit náš vliv v Radě Bezpečnosti a zároveň trochu odklonit pozornost od našich zájmů na území Ukrajiny.

Jako Rusové tak stojíme za názorem, že si jak Izraelci, tak Palestinci zaslouží svůj stát (PN.5). K takové skutečnosti je ale potřeba dojít jedině mírovou cestou! Civilní oběti za žádnou cenu nepomohou ani jedné ze stran a pouze prohlubují lidské neštěstí, což si musí obě strany konfliktu uvědomit (PN.4, 7).

Chceme-li si pojistit své postavení prostředníka a hlasu rozumu, je potřeba podporovat všemi prostředky mírová jednání a vzájemné diskuse obou stran, protože jedině tak lze dojít ke kompromisu (PN.25, 26). Zástupci našeho ministerstva zahraničí už několikrát jednali i s dalšími významnými státy v regionu, konkrétně například s Egyptem, který veškeré naše snahy o nalezení kompromisu podporuje. Zastáváme dialog se všemi zúčastněnými stranami, ať už se jedná o zástupce Izraele, tak veškeré zástupce palestinského lidu (PN.42) – nezávisle na tom, že je někteří označují za teroristy! Naši diplomatictí partneři z hnutí Hamás čelí křivým obviněním a měli bychom jejich jméno na mezinárodní scéně očistit. Návrhy, které jdou proti této filosofii, je tak třeba rezolutně odmítnout (PN.37, 39)!

V čem se ale musíme silně ohradit, je celá problematika izraelských osad. Ty považujeme za okupaci právoplatného palestinského území a jakékoliv rozšíření takových osad ze strany Izraele jen dále narušuje cestu k budoucímu mírovému řešení a podryvá náš vliv na oblast (PN.15). Je třeba otevřeně říci, že obsazování palestinského území pouze oddaluje mírové řešení (PN.14). Ač izraelská strana svou aktivitou nejspíše porušuje uzavřené dohody a mezinárodní právo obecně, tomuto tématu se vzhledem k našim současným aktivitám při jednání raději vyhněte. Věřím, že nebude potřeba využít možnosti práva veta, kterým v Radě bezpečnosti disponujeme, ovšem pokud bude třeba, nebojte se jím trochu pohrozit.

Zužítokujte proto všechny své diplomatické schopnosti, abychom zajistili stabilitu Blízkého východu. Ruská vojska jsou momentálně plně vytížena osvobozováním Ukrajiny, a je proto klíčové na mezinárodní půdě prosadit mírové řešení, pokud možno čistě diplomatickou cestou. Ačkoliv je důležité zůstat v řešení válečných konfliktů mezi Izraelem a Palestinou nestranným, v případě řešení izraelských osad je na místě s kritikou Izraele přitvrdit, protože jak Ruská federace, tak mezinárodní společenství považuje osady za nelegální. Ruský lid na Vás spoléhá, Vaše Excellence.

A handwritten signature in black ink, which appears to be 'Vladimir Putin'.

Vladimir Putin